
2020. 09. 13. Gyülekezeti összejövetel szüneteltetése

Kedves Testvérek!

Szeptember 20-tól határozatlan időre szüneteltetjük a közös összejövetelt mind az időseknél,
mind a fiatalabbaknál.

A járványnak a jelenlegi második hulláma különbözik az elsőtől. A hatóságok hozzáállása is
más, mint tavasszal volt. A kormány nem akarja karanténba zárni az embereket, mert akkor
leáll a gazdaság, és annak is súlyos következményei lennének. Így a járvány gyorsan terjed. A
hatóságok célja elsősorban a halálesetek csökkentése. Ennek érdekében az időseket kell
védeni. Ezért zárták le az idősotthonokat.

Mi is azért döntöttünk a gyülekezeti összejövetelek szüneteltetéséről, hogy az időseket
védjük. Az iskolások között nagyon terjed a vírus. A gyerekek könnyen fertőzhetik az egész
családot, akár úgy is, hogy tünetmentesek. Ha a testvérek közül valaki fertőzést kap, akkor az
idősek fokozott veszélynek vannak kitéve a gyülekezetben is.

Az összejöveteleink szüneteltetése alatt úgy, mint korábban, minden vasárnapra teszünk fel
igehirdetést. Szeretném folytatni A testben megjelent Isten c. sorozatot. A tanulóknak
minden vasárnapra és szerdára teszünk fel újabb írást. Ezek a JÁRVÁNY IDEJE ALATT
c. részben jelennek meg a korábban megismert módon.

Kérem azokat a testvéreket, akiknek van internet-hozzáférése, hogy a feltett igehirdetésekről,
tájékoztatókról, kérdésekről, bizonyságtételekről, stb. értesítsék a velük szorosabb
kapcsolatban lévő olyan testvéreket, akiknek nincs internetük. Egyébként is tartsuk egymással
a kapcsolatot telefonon vagy e-mailben!

Nem tudjuk, meddig tart ez a kényszerszünet, de ez megrostál bennünket. Lehet eltávolodni
az Úrtól és egymástól, de lehet még közelebb kerülni. A szívünk állapotán és szándékán
múlik.

Két dologra külön is szeretném a testvéreket kérni, biztatni:
1.) Ne hanyagolják el az igeolvasást és az igehirdetések meghallgatását. Legalább a

korábbi szerdai és vasárnapi gyülekezeti alkalmak idejét fordítsák erre. Akik a családjukkal
élnek együtt, azok közösen hallgassák meg a vasárnapi igehirdetést. Szerdán pedig a
tanulóknak feltett rövid részt közösen hallgassák meg a gyerekekkel, és beszélgessenek el
együtt róla.

2.) Nagyon fontos az ima egymásért és a hatóságokért. Erre az Ige szavaival kérem a
testvéreket:
1Tim 2:1-4 Intelek azért mindenek előtt, hogy tartassanak könyörgések, imádságok,
esedezések, hálaadások minden emberekért, Királyokért és minden méltóságban levőkért,
hogy csendes és nyugodalmas életet éljünk, teljes istenfélelemmel és tisztességgel. Mert ez jó
és kedves dolog a mi megtartó Istenünk előtt, Aki azt akarja, hogy minden ember üdvözüljön
és az igazság ismeretére eljusson.
Jak 5:16b mert igen hasznos az igaznak buzgóságos könyörgése.

Szeretettel:
Debrecen, 2020. szeptember 13-án, vasárnap.
Apostol Imre


